プライバシーポリシー

1. 個人情報の取扱いについて

ユニセルロジ株式会社(以下「当社」といいます。)は、当プライバシーポリシーを掲示し、当プライバシーポリシーに準拠して提供されるサービス(以下「本サービス」といいます。)の利用企業・提携企業・団体等(以下「利用企業等」といいます。)および本サービスをご利用になる方(以下「利用者」といいます。)のプライバシーを尊重し、利用者の個人情報(以下の定義に従います。)の管理に細心の注意を払い、これを取扱うものとします。

2. 個人情報の定義

個人情報とは、利用者個人に関する情報であって、当該情報を構成する氏名、住所、電話番号、メールアドレス、企業名、クレジットカード情報、その他の記述等により当該利用者を識別できるものをいいます。また、当該情報のみでは識別できない場合でも、他の情報と容易に照合することができ、結果的に利用者個人を識別できるものも個人情報に含まれます。

3. 個人情報の利用目的

個人情報の利用目的は以下の通りです。利用目的を超えて利用することはありません。

- ① 利用者の認証のため
- ② 本サービスの提供のため
- ③ 本サービス運営上のトラブルの解決のため
- ④ 本サービスの利用に伴う連絡・メールマガジン・DM・各種お知らせ等の配信・送付のため
- ⑤ 利用者の承諾・申込みに基づく、本サービス利用者・本サービス利用企業・提携企業・団体等への個 人情報の提供のため
- ⑥ 本サービスの改善・新規サービスの開発およびマーケティングのため
- (7) キャンペーン・アンケート・モニター・取材等の実施のため
- ⑧ 本サービスに関するご意見、お問い合わせ、クレーム、クチコミ投稿内容の確認・回答のため
- ⑨ 利用規約等に記載している、商用・転用目的での各種申込行為、各種多重申込、権利譲渡、虚偽情報 登録などの調査と、それに基づく当該申込内容の詳細確認のため
- ⑩ その他本サービスにおける利用者同士の取引を適切かつ円滑に履行させるため

4. 個人情報提供の任意性

本サービスの利用においてそれぞれ必要となる項目を入力いただかない場合は、本サービスの提供を受けられない場合があります。

5. 個人情報の第三者への提供

当社は、原則として、利用者本人の同意を得ずに個人情報を第三者に提供しません。提供先・提供情報内容を特定したうえで、利用者の同意を得た場合に限り提供します。ただし、以下の場合は、関係法令に反しない範囲で、利用者の同意なく個人情報を提供することがあります。

- ① 公衆衛生の向上または児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、利用者本人の承諾を得ることが困難である場合
- ② 国の機関若しくは地方公共団体またはその委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合で、利用者本人の同意を得ることによりその事務の遂行に支障を及ぼすおそれがある場合
- ③ 裁判所、検察庁、警察またはこれらに準じた権限を有する機関から、個人情報についての開示を求められた場合
- ④ 利用者本人から明示的に第三者への開示または提供を求められた場合
- ⑤ 法令により開示または提供が許容されている場合
- ⑥ 合併その他の事由による事業の承継に伴い個人情報を提供する場合であって、承継前の利用目的の範囲で取り扱われる場合
- (7) 利用者の支払能力の調査確認のために、個人信用情報機関に照会の必要がある場合
- ⑧ クレジットカード会社よりカード不正利用の調査のため照会があった場合
- ⑨ 第三者提供に関する免責事項

以下の場合は、第三者による個人情報の取得に関し、当社は何らの責任を負いません。

- 利用者自らが本サービスの機能または別の手段を用いて他の利用者個人情報を明らかにする場合(なお、利用企業等における個人情報の取扱いについては、各利用企業に直接お問合せください。)
- ◆ 本サービスに入力した情報により、期せずして本人が特定できてしまった場合
- 本サービスからリンクされる外部サイトにおいて、利用者より個人情報が提供され、またそれが 利用された場合
- 利用者本人以外が利用者個人を識別できる情報(ID・パスワード等)を入手した場合

6. 個人情報処理の外部委託

当社は、個人情報取扱い業務の一部または全部を外部委託することがあります。なお、委託先における個人情報の取扱いについては当社が責任を負います。

7. 統計処理されたデータの利用

当社は、提供を受けた個人情報をもとに、個人を特定できないよう加工した統計データを作成することがあります。かかる統計データについては、当社は何ら制限なく利用することができるものとします。

8. 個人情報の開示

原則として、利用者本人に限り、当社に対し、登録した個人情報の開示を請求することができます。具体的な方法については下記の個人情報管理の問い合わせ先にご連絡ください。ただし、以下の場合は個人情報の開示に応じないことがあります。

- ① 利用者本人または第三者の生命、身体、財産その他の権利・利益を害するおそれがある場合
- ② 本サービスの適正な実施に著しい支障を及ぼすおそれがある場合
- ③ 他の法令に違反することとなる場合
- ④ 個人情報の訂正等

⑤ 原則として、利用者本人に限り、当社に対し、登録した個人情報の内容が事実でないという理由により個人情報の訂正、追加または削除(以下「訂正等」といいます。)を求めることができます。具体的な方法については下記の個人情報管理の問い合わせ先にご連絡ください。当社は、必要な範囲内で調査を行い、訂正等を行います。

9. 個人情報の利用停止等

原則として、利用者本人に限り、当社に対し、登録した個人情報が利用目的の範囲を超えて利用されている等の理由により個人情報の利用の停止または消去(以下「利用停止等」といいます。)を求めることができます。具体的な方法については下記の個人情報管理の問い合わせ先にご連絡ください。当社は、必要な範囲で利用停止等を行いますが、当該個人情報の利用停止等に多額の費用を要する場合、その他個人情報の利用停止等を行うことが困難な場合であって、利用者の権利・利益を保護するため必要なこれに代わるべき措置をとるときは、個人情報の利用停止等に応じないことがあります。

10. 個人情報の正確性

当社は、ご本人から、個人情報が真実でないという理由によって、内容の訂正、追加または削除(以下、「訂正等」といいます。)を求められた場合には、他の法令の規定により特別の手続きが定められている場合を除き、利用目的の達成に必要な範囲内において、遅滞なく必要な調査を行い、その結果に基づき、個人情報の内容の訂正等を行い、その旨ご本人に通知します。

ただし、ご提供いただいた個人情報の内容が正確かつ最新であることについては、利用者が責任を負うものとします。

11. 本人確認について

当社は、利用者が本サービスサイトにおいて会員登録を行い、本サービスを利用する場合や、当社が利用者からの個人情報の開示、訂正、削除もしくは利用停止の求めに応じる場合などは、個人を識別できる情報(氏名、住所、電話番号、生年月日、メールアドレス、会員番号、パスワードなど)により、本人であることを確認します。ただし、本人以外が個人を識別できる情報を入手し使用した場合、当社は責任を負いません。

12. 属性情報・端末情報・位置情報・行動履歴等の取得及び利用について

- ① 属性情報・端末情報・位置情報・行動履歴等(以下「行動履歴等」といいます。)のうち Cookie 等について
 - 当社は、利用者のプライバシーの保護、利便性の向上、広告の配信および統計データの取得のため、Cookie を使用します。また、Cookie や JavaScript 等の技術を利用して、ご提供いただいた情報のうち、年齢や性別、職業、居住地域など個人が特定できない属性情報(組み合わせることによっても個人が特定できないものに限られます)や端末情報、本サービスサイト内における会員の行動履歴(アクセスした URL、参照順、出品、購買履歴を含むサービスの利用履歴など)およびスマートフォン等利用時の、利用者の承諾・申込みに基づく位置情報を取得することがあります。ただし、Cookie 及び行動履歴等には個人情報は一切含まれません。また当社は、本項により取得した属性情報及び行動履歴など特定の個人を識別できない情報について、何ら制限なく利

用することができるものとします。

- 本サービスでは、利用者に適切な広告を配信するために行動ターゲティング広告サービスを利用 することがあります。
- ② 行動履歴等のうち以下の場合のアクセスログ等について
 - 当社は利用者がログインして本サービスを利用した場合には、個人を特定したうえで、当該ログイン以前からの行動履歴等を用いて、広告・コンテンツ等の配信・表示および本サービスの提供をする場合があります。

13. 外部リンク

サイト等には、外部ウェブサイトへのリンクが含まれている場合があります。このような外部ウェブサイトにおいてのご利用者様のパーソナルデータの取り扱いにつきましては、当社では責任を負いかねますのでご注意ください。

14. コミュニティ機能

サイト等の一部では、掲示板やコメント機能が提供されています。他のユーザーが閲覧できるサービス上に本人または第三者の個人情報に関する書き込みを行わないようご注意ください。万が一、これらのサービス上で本人または第三者の個人情報に関する書き込み等をした場合、個人情報の本人の意図しない利用や悪用がなされる可能性があります。この場合、当社では一切の責任を負いかねますので、ご利用に際しては十分ご注意ください。

15. SNS 連携ボタン

サイト等の一部では、SNS との連携ボタンが設置されています。SNS との連携ボタンが設置されたサイト等をご利用者様が閲覧した場合、「いいね!」や「シェア」などのボタンを押さなくとも、当該サイト等から SNS に対し、ご利用者様のアクセスデータ等が自動的に送信されることがあります。ご自身が利用している SNS の利用規約やプライバシーポリシーをご理解のうえ、適切にご判断・ご利用いただきますようお願いいたします。

16. 個人情報に関するお問い合わせはこちら

当社の個人情報の取扱に関するお問い合せは下記までご連絡ください。

ユニセルロジ株式会社

〒700-0945 岡山県岡山市南区新保 768-7

電話番号:086-241-0555(9:00~18:00 ただし土曜・日曜・祝日・年末年始を除く)

※お電話の場合は、正確を期すため、録音している場合があります。あらかじめご了承ください。

17. プライバシーポリシーの変更

当社は、社会情勢の変化、技術の進歩、個人情報保護法の改正等に応じ、事前の予告なく必要に応じて、 プライバシーポリシーを変更することがあります。

この場合には、当社サイト上において変更したプライバシーポリシーを掲載するものとします。